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A wood made
precious by time.

Un legno reso Un bois rendu précieux Holz, veredelt im

prezioso dal tempo. par le temps.

Laufe der Zeit.

Le Briccole sono grossi pali'di quercia che,
a gruppi di tre, spuntano dalle acque della
laguna veneta per segnalare i canali navigabili
anche durante la bassa marea. Briccole & oggi
anche una grande collezione effetto legno
intrisa di un senso di naturale autenticita,
calda e accogliente.

Les « Briccole » sont ces grands poteaux en chéne
qui émergent, par groupes de trois, des eaux de
la lagune de Venise pour marquer les canaux
navigables, méme a marée basse. Aujourd’hui,
« Le Briccole » est aussi le nom d’une grande
collection effet bois, empreinte d’une authenticité
naturelle, chaleureuse et accueillante.
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Briccole are massive oaken posts which stick
out of the waters of the lagoon in Venice
in sets of three to mark the channels that
are navigable even at low tide. Today, “Le
Briccole” is also the name of a great wood-
look collection steeped in a sense of warm,
welcoming, natural authenticity.

Briccole sind dicke Eichenpféhle, die in
Dreiergruppen aus den Gewassern der Lagune
von Venedig hervorragen, zur Kennzeichnung
der auch bei Niedrigwasser befahrbaren Kanéle.
Le Briccole ist heute auch der Name einer
groBe Kollektion in Holzoptik, durchdrungen
von einem Gespdr fir natirliche Authentizitat,
warm und einladend.




The charm of
antique wood

planks.

Il fascino degli assiti antichi.
Nodi, vene e stuccature: Le Briccole
interpreta ogni dettaglio dell’essenza alla
quale si ispira con un realismo sbalorditivo,
amalgamando tutto in quattro nuance
naturali e di grande attualita.

Le charme des vielles lames de parquet.
Noceuds, veines et masticages : Le Briccole
interprete chaque détail de I’essence
dont elle.

The charm of antique wood planks.
Knots, veins and putty-filled cavities: Le
Briccole interprets every detail of the
inspiration timber with a stunning realism,
combining all its features in four natural,
highly contemporary shades.

Der Charme alter Holzplanken.

Aststellen, Maserungen und Verspachtelungen:
Le Briccole interpretiert jedes Detail des
Materials, an dem es inspiriert ist, unglaublich
realistisch. Alles wird in vier natirlichen,
hochaktuellen Farbnuancen miteinander
kombiniert.
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Creative,
R tasteful mixes
N of materials.

Mix materici creativi Des mélanges de Kreative,
e armoniosi. matiére créatifs et harmonische
harmonieux. Material-Mixe.

WONDERSPACE / EXOTIC LE BRICCOLE / RIALTO EXTRA / SCENIC WHITE
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Le Briccole ispira un senso di sofisticata
naturalezza che trova il suo abbinamento
decorativo ideale nei soggetti effetto
wallpaper della collezione WONDERSPACE.

Il émane de Le Briccole un naturel sophistiqueé,
qui se marie parfaitement avec les décors effet
papier peint de la collection WONDERSPACE.

Le Briccole inspires a sophisticated yet
natural mood, ideal for combination
with the wallpaper-look motifs of the
WONDERSPACE collection.

Le Briccole erzeugt einen auserlesenen
Eindruck von Naturlichkeit, die perfekt zu den
Sujets in Wellpaper-Optik aus der Kollektion
WONDERSPACE passt.
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La chaleur de Le Briccole,
la couleur de la dalle trés
- grand format 120x278 cm
de Khroma.
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San Marco 30x120£20MM ifiks il il
San Marco Griglia20x60%2(20MM |/Angolo Griglia SX/DX 20x60x2/20MM
Gradino Elle 30x120x6,5 20MM || Gradino Angolo|Elle 30x120x6.5/20MM

OutWalk 28

ACCESSORI PISCINA. / SWIMMING-POOL ACCESSORIES.
ACCESSOIRES PISCINE. / SWIMMING POOL-ZUBEHOR.
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Gradino Elle Angolo Elle
30x120x6,5 30x120x6,5

& ‘\6/ \“Q/

Griglia 20x60x2 Angolo Griglia SX/DX
20x60x2

IN:. OUTz

Superfici da interni e da esterni perfettamente
coordinate. Gradini, griglie ed elementi angolari:
tutti i pezzi speciali per un bordo piscina effetto
legno bello e funzionale.

Perfectly matched indoor and outdoor surfaces.
Steps, grids and corner pieces: all the trims required
for a beautiful, functional wood-look pool edge.

Des surfaces pour intérieur et extérieur parfaitement
coordonnées. Marches, grilles et éléments d’angle :
toutes les pieces spéciales pour une margelle de piscine
effet bois belle et fonctionnelle.

Perfekt kombinierbare Oberflachen flir den Innen- und
Outdoorbereich. Stufen, Uberlaufgitter und Eckelemente:
samtliche Formteile flr eine schone, funktionale
Schwimmbad-Einfassung in Holzoptik.

LE BRICCOLE




['o)
=

37022148 31




Finishes: @ Naturale - OutWalk

Thickness: 9 - 20 MM

San Marco 9 MM - 20 MM

9 MM - 20 MM

Ca’' Foscari

Full body colour / Gres a impasto colorato
Rectified / Rettificato

Sizes - Technical features

UGL - EN 14411 -1SO 13006

G -20 MM THICKNESS:

20 MM (@) outwalk

| == I

Special Pieces

Thickness: Finishes: @ Naturale

20x120 Battiscopa 30x120
8"x48" 7x120 12"x48"
rettificato 2%"x48" rettificato
Naturale Naturale Outwalk
~ sanGiorgio |BRC 41RT BRC B42K -
" Rialto BRC 31RT BRC B32K BRC 330R
[ sanMarco | BRCSIRT BRC B52K BRC 530R
P8 ca'Foscari | BRC61RT BRC B62K -

Suggested grouts / Stucchi suggeriti / Joints suggérés / Empfohlene Fugenmortel

Kerakoll Grouts Mapei Grouts Laticrete Grouts
~ SanGiorgio [ JKK107 [ ]1%0 [ J23
Rialto [ kK151 [ ]132 =
San Marco I KK 152 135 R 30
Ca’ Foscari I KK 81 I 157 [ 34

Packaging and weights / Imballi e pesi / Emballages et poids / Verpackungen und gewichte
pcs/box m?/box kg/box box/pallet m?/pallet kg/pallet

Thickness 9 MM
20x120 4 0,960 18,4 60 57,600 1104

OutWalk 29 - Thickness 20 MM

30x120 2 0,720 30,6 - MAX WEIGHT 36 25,920 1102

Technical features / Dati tecnici / Caracteristiques techniques / Technische eigenschaften UGL - EN 14411-1SO 13006

DIN EN 16165 DIN EN 16165 ANSI Deep Abrasion Recommended Resistance ANSI A
SURFACE annex B annex A BCR DCOF Resistance MOHS Use to Staining 1371
Naturale R10 A+B DRY>0.40 WET 20.42 <175 mm? 25 4 5
WET > 0.40 V3
20 MM RM A+B+C LA WET 20.42 <130 mm? 28 5 5
WET > 0.40 - =

CERTIFICATIONS: | PRODUCT TECHNOLOGIES: -H-
OFTTo,, I
. C S~~~
2 3 S~
g Use the QR CODE to download data sheets
= Utilizzare il QR CODE per scaricare le schede tecniche
Veuillez utiliser le QR CODE pour télécharger les fiches techniques @ = 20 MM Special trims 20 MM Special trims
QR CODE benutzen um die technische datenblétter runter zu laden Info pag.320 20 MM
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NovaBell

CERAMICHE

NOVABELL SpA CERAMICHE ITALIANE
Societa con socio unico

via Molino, 1 - 42014 Roteglia (RE), Italia
T+390536861111

info@novabell.it - www.novabell.it
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